弥生团

各位

2023年7月3日 弥生株式会社

弥生、PayPay 銀行との「口座連携キャンペーン」実施

- 弥生ソフトウエアと PayPay 銀行の口座連携により、現金 3,000 円キャッシュバック-

弥生株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役 社長執行役員: 前山貴弘)と、PayPay 銀行株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:田鎖 智人、以下、PayPay 銀行)は、2023 年 7 月 3 日(月)から 8 月 31 日(木)まで「口座連携キャンペーン」を実施することをお知らせします。

弥生 × PayPay 銀行

「口座連携キャンペーン」実施!

~ 個人事業主・中小企業の業務効率化をサポート!~

paypay 銀行個人事業主口座・ 法人口座と新規口座連携し 明細取得すると、 現金 3,000 円 キャッシュバック

エントリー期間:2023年7月3日(月)~7月31日(月) キャンペーン期間:2023年7月3日(月)~8月31日(木)

「弥生会計」をはじめとする弥生会計ソフトウエア^{※1}をご利用のお客さまは、PayPay 銀行と口座連携を行うことで、PayPay 銀行の普通預金残高や取引明細を正確かつ安全に取得できます。銀行明細、クレジットカード、ICカードなど、日常の「取引データ」を「会計データ」に自動仕訳し、弥生シリーズに取り込めるので、入力の必要もなく、帳簿作成の手間が大幅に減ります。

この度、 PayPay 銀行個人事業主口座・法人口座を、弥生会計ソフトウエアと新規に口座連携し、明細取得した事業者に現金 3,000 円をキャッシュバックするキャンペーンを実施いたします。まだ、弥生会計ソフトウエアと口座連携を実施していない方々は、この機会にお試しいただき、キャンペーンにご参加いただければ幸いです。

※1 弥生シリーズのクラウドアプリケーション(弥生会計 オンライン、やよいの青色申告 オンライン、やよいの白色申告 オンライン)とデスクトップアプリケーション(弥生会計 23、やよいの青色申告 23)を指します。なお、デスクトップアプリケーションをご利用のお客さまが「口座連携機能(スマート取引取込)」をご使用になる場合、あんしん保守サポートにご加入いただく必要があります。

以上



キャンペーン詳細はこちらをご確認ください。

https://login.paypay-bank.co.jp/wctx/AF.do?SikibetuId=2023000013¶m=CPpress

名称	新規口座連携キャンペーン
期間	エントリー期間: 2023 年 7 月 3 日(月)~7 月 31 日(月) キャンペーン期間: 2023 年 7 月 3 日(月)~8 月 31 日(木)
対象の方	PayPay 銀行の法人口座、個人事業主口座と口座連携された方
内容	以下の 2 つの条件を達成したお客さまに現金 3,000 円をプレゼントします。 (1)下記キャンペーンページからエントリーされた方 (2)PayPay 銀行と口座連携をされた方
キャンペーンページ	https://login.paypay- bank.co.jp/wctx/AF.do?SikibetuId=2023000013¶m=CPpress
注意事項	・本キャンペーンは PayPay 銀行が主催するキャンペーンです。 ・2023 年 7 月 2 日までに弥生株式会社が提供する商品・サービス上で PayPay 銀行口座と口座連携をしたことのある方は対象外となります。 ・複数の口座をお持ちの法人は、既に弥生株式会社が提供する商品・サービス上で当社と連携している場合は対象外です。 ・法人で複数の口座をお持ちで、複数の口座で条件を達成した場合も、特典は 1 口座分のみです。 ・個人口座は対象外です。 ・PayPay 銀行の総合的判断(普通預金口座の解約など)により、プレゼントの対象外となる場合がございます。 ・本キャンペーンは、開催期間を変更する場合や、予告なく中止する場合がございます。 ・本キャンペーンの開催中または開催後に他のキャンペーンを実施する可能性がございます。 ・本キャンペーンの開催後に同様のキャンペーンを実施する可能性がございます。

【PayPay銀行について】

PayPay銀行(旧ジャパンネット銀行)は、日本初のインターネット専業銀行として2000年に誕生、現在の口座数は668万口座を突破しています(2022年12月時点)。個人事業主・法人のお客さまの口座開設もスマホで完結、個人事業主のお客さまは最短当日で口座開設が可能です。また、事業者向けのビジネスローンや、Visaデビットカードなど、便利で使いやすいサービスを取り揃えております。

PayPay銀行は、「金融サービスを空気のように身近に」をミッションとして、目には見えないけれどなくては困る、気がつくと自然に使っている、そんな身近な金融サービスを目指し、取り組んでいきます。

【弥生株式会社について】

弥生はスモールビジネスの事業の立ち上げと発展の過程で生まれるさまざまな課題にお応えする「事業コンシェルジュ」をビジョンとする企業です。会計・商取引・給与計算などのバックオフィス業務を支援するソフトウエア「弥生シリーズ(クラウドアプリ/デスクトップアプリ)」と、起業や資金調達などを支援する「事業支援サービス」の開発・販売・サポートをしています。代表的な製品・サービスである「弥生シリーズ」は登録ユーザー数 280 万を超え、多くのお客さまにご利用いただいています。

代表者:代表取締役 社長執行役員 前山貴弘

創業:1978年

従業員数:850名(派遣・契約社員含む、2022年9月現在)

事業内容:業務ソフトウエアおよび関連サービスの開発・販売・サポート

本社所在地:東京都千代田区外神田 4-14-1 秋葉原 UDX21F

URL: https://www.yayoi-kk.co.jp